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 Velkomst 
 Dagsorden  
 Godkendelse af referat fra sidst. - Referat godkendt. 

 
 Ledelsesinformation 

 
o Generelt – Faldende børnetal. 

Vi har i Hedemarken færre vuggestuebørn-det mener vi handler om prisen og 
oprettelsen af 10 vuggestuepladser i Nr. Søby. Børnetallet i Børnehaven er også lidt 
nedadgående. 
Rønbjerg har faldende børnetal og Hvidbjerg har lidt stigende børnetal pt. 14 
vuggestuebørn. 

 
o Morgenpasning af SFO-børn i Rønbjerg stopper den 1. august. Indtil nu er det 

Ådalskolen der har betalt Børnehusene for det arbejde. Ådal skolen har valgt at 
stoppe morgenpasningen grundet økonomi. Vi kan desværre ikke hjælpe 
forældrene i Rønbjerg med en morgenpasning-men vi opfordre dem til at henvende 
sig til skolen/ politikker og stille de rette spørgsmål. 
 

o Fra husene 
 Status på projekter i husene. 

Hvidbjerg – gør sig klar til KIDS tilsyn og har derfor skærpet fokus på 
læringsrum og tematiserede lege område. Relations arbejde og arbejdet i 
små grupper betyder meget for arbejdet i Hvidbjerg. De er ved at få udvidet 
badeværelset så der er to puslepladser i vuggestuen, da de nu har 15 vg-
børn.  
Vuggestuen Hedemarken- arbejder i små grupper, der er snart 
bedsteforældredag.  
Børnehaven Hedemarken har større børnegrupper ved basisgrupperne.  
Krudtuglerne kører fri for mobberi emne. De er delt op i drenge og pige til 
dette. De er i gang med et Spirer projekt. De er meget ude i det gode vejr, 
hvilket også er nødvendigt, da der er rørarbejde i gang dernede. 
Græsrødderne har et travlt år-de er i gang med brobygning. Der er snart 
overlevering til skolerne, de skal have afslutningstur og afslutningsfest.  
Fiduserne arbejder på struktur og mindre grupper og dørene åbnet så 
børnene kan lege hvor de har lyst, dørene er lukket ved behov. 
Rønbjerg har gang i udelivet, der er rengøring af drivhus, gravning ved 
sansehaven. De har fået forældrene til at komme med krydderurter, som er 
plantet i dæk ved fodboldbanerne. Der skal afholdes Royalrun samt 
Overnatning og forældrekaffe som afslutning for de ældste børn. 
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 Kommende projekter. 

Græsrodsgruppen 2025-2026 bliver på 39 børn, dette tager vi en snak med 
græsrodsmedarbejderne om i juni - så teamet er klar til at modtage 
kommende børn til august.  
 

.  
 Evaluering af forældrekursus ”Tryghedscirklen”. 

Vi har kørt to kursushold med 12 i hver. Alle forældre har givet meget positive 
tilbagemeldinger på kurset. Alle forældre tilkendegiver at Tidspunkt og sted er godt i 
forhold til deres arbejde.  
Vi har ikke flere kurser på trapperne. 
 

 Resultat af tilsyn i Hedemarken og Rønbjerg 
Hvidbjerg har tilbagemelding på tilsyn den 19. maj.  
Materialet og de tre tilsynsresultater blev gennemgået af Grethe. 
Alle tre steder, var tilsynet flot. 
Fremadrettet skal alle teams i Børnehusene vælge et område som de vil arbejde ind i. 

 
 Ny Børne og Unge politik 

Grethe orienterede omkring den kommende Børne og Unge politik, som bliver politisk 
behandlet i dag. Vi forventer der kommer en tilbagemelding fra politikkerne, som vi skal 
som institution skal forholde os til. 
 

 Kommende forældremøde – Hvad skal vi have oplæg omkring?  
Skal vi have familiehuset til at fortælle om deres gratis tilbud til forældre eller skal vi finde 
en oplægsholder der kan fortælle om børns skærmbrug og konsekvenserne af børns 
skærmbrug. Grethe undersøger hvad der er tilgængeligt og melder tilbage. 
 

 Eventuelt, der var intet. 
 Afslutning  
 Næste møde  Torsdag 19.06.25 

 
 


